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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Особливості стану проблеми забезпечення та підвищення 

надійності функціонування транспортних комплексів та систем перевезень 

вантажів і пасажирів. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Якщо цікавлять сучасні проблеми моніторингу технічного стану і 

підвищення надійності роботи всіх елементів системи, що забезпечують 

ефективну роботу експлуатації, турбують питання їх найскорішої реалізації   

доцільним є використання понять і поєднання методів алгебри логіки і теорії 

ймовірностей з побудовою логічних структурно-функціональних схем 

надійності транспортних систем у вигляді з’єднання ланцюгів і елементів. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

- Визначати функціональні можливості методичного апарату визначення та 

алгоритму оцінки діагностики надійності транспортних систем та 

комплексів; 

-  Вміти на основі результатів аналізу різних методологічних рівнів 

узагальненої системи та реалізації їх цільових процесів досліджувати 

ефективність та надійність транспортних систем та комплексів; 

- Застосовувати на основі системно-спрямованого і фізико 

інформаційного підходів методологічні основи дослідження розв’язання 

проблеми функціонування транспортних комплексів та систем авіаційних 

перевезень. 

- Вивчаючи цей курс, студенти не тільки ознайомляться із загальними 

положеннями категоріями теорії надійності, а й зрозуміють масштабність і 

важливість забезпечення надійності роботи транспортних систем та 

комплексів. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

 Здатність використовувати професійно-профільовані знання й практичні 

навички технології, організації та управління авіаційними пасажирськими 

перевезеннями для рішення інженерних задач на виробництві; 

  Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 

автоматизовані системи керування та геоінформаційні системи при 

організації перевізного процесу. 

  Досліджувати транспортні процеси, експериментувати, аналізувати та 

оцінювати параметри транспортних систем та технологій. 

  Розробляти, проектувати, управляти проектами у сфері транспортних 

систем та технологій; 

  Класифікувати та ідентифікувати транспортні процеси і системи. 

Оцінювати параметри транспортних систем. Виконувати системний аналіз 

та прогнозування роботи транспортних систем; 



   Оцінювати параметри транспортних потоків. Проектувати схеми і мережі 

транспортних систем. Розробляти технології оперативного управління 

транспортними потоками. 

 Здатність оцінювати плани та пропозиції щодо організації та технології 

перевезень, складені іншими суб’єктами, та вносити необхідні зміни 

виходячи з техніко-експлуатаційних параметрів та принципів 

функціонування об’єктів та пристроїв транспортної інфраструктури, 

транспортних засобів (суден); 

 Здатність врахувати людський фактор в транспортних технологіях; 

 Здатність критичного аналізу та розв’язання практичних завдань в області 

авіаційного транспорту та суміжних галузей для забезпечення своєчасних 

рішень з урахуванням технічних, нормативних, комерційних, політичних, 

соціальних і екологічних обмежень 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Модуль № 1 «Методологія дослідження і розвязання 

проблеми забезпечення та підвищення надійності 

функціонування транспортних систем та комплексів» 

Тема 1. Предмет, метод і задачі дисципліни. Національні і міжнародні 

стандарти надійності транспортних систем в Україні та її 

нормативно-правового забезпечення 

Тема 2. «Зелений транспорт» як основна тенденція розвитку транспорту ЄС. 

Тема 3. Діджиталізація та безпілотний транспорт – інноваційний досвід 

удосконалення транспортних систем ЄС. 

Тема 4. Методологія дослідження і розвязання проблеми забезпечення та 

підвищення надійності функціонування транспортних систем. Загальні 

положення моделювання прийняття рішень суб’єктами авіаційної діяльності 

Тема 5. Теоретичні основи оцінки надійності транспортних систем. 

Застосування теорії складних мереж в досліджені функціонування 

авіатранспортних систем. 

Тема 6. Методика кількісної, якісної та часової оцінки надійності 

авіаційних перевезень вантажів і пасажирів. Застосування регресійного 

аналізу для прогнозування попиту. 

Тема 7. Методи і методики розв’язання проблеми забезпечення та 

підвищення надійності функціонування транспортних систем перевезень 

вантажів і пасажирів та оцінки її рівня 

Тема 8. Варіанти розв'язання проблеми забезпечення та підвищення 

надійності транспортних систем та комплексів  на основі методів 

резервування.  

Види занять: лекції, лабораторні заняття 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; репродуктивний метод; дослідницький метод 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Навчальна дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як: 

«Транспортна географія». 

Пореквізити Навчальна дисципліна є базою для вивчення таких дисциплін, як: «Основи 

діяльності транспортних підприємств», «Продаж авіаційних перевезень», 

«Організація взаємодії авіатранспортних та туристичних компаній». 
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Оригінальність 

навчальної дисципліни 

Авторський курс, викладання українською та англійською мовами 
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